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(1)Abrahamsen, David Nixon vs Nixon An Emotional Tragedy First edition,
first printing. Very good in very good little creased (Front inner fold) dust jacket. 
Psychiatry. Political Science. Americana.* Farrar Straus Giroux, New 
York, 1977 25.00

(2)Achenbach, Thomas M.; McConaughy, Stephanie H. Empirically Based 
Assessment of Child and Adolescent Psychopathology: Practical Applications 



(Developmental Clinical Psychology and Psychiatry) Volumne 13 SAGE
Publications, Inc 20.00

(3)Adler, Gerald, Paul G. Myerson Confrontation in Psychotherapy dust jacket 
little nicked.Jason Aronson Publishers 20.00

(4)Alexander, Franz Gabriel The scope of psychoanalysis, 1921-1961; selected 
papers by Alexander, Franz Gabriel Very good in Very good edgenicked rubbed 
dust jacket.  First Edition. Basic Books   25.00

(5)Allen, Richard C. Readings in Law and Psychiatry Very good.  The 
Johns Hopkins University Press 35.00

(6)Appelbaum, Stephen A. Effecting Change in Psychotherapy Very good in
Very good dust jacket.  First Edition. Jason Aronson Inc      20.00

(7)Appleby, Lawrence, Jordan M. Scher and John Cumming  (ED) Chronic 
Schizophrenia Exploration in Theory and Treatment Very  Good Free 
Press 24.50

(8)Arieti, Silvano World Biennial Psychiat V1 Volume 1 very good in 
good torn chipped dust jacket. Psychiatry. Basic Books40.00

(9)Balmary, Professor Marie Ned Psychoanalyzing Psychoanalysis: Freud and the 
Hidden Fault of the Father Very good in Very good dust jacket.  First 
Edition. Front free end-paper creased. * The Johns Hopkins University Press 
25.00

(10) Baker, Elsworth F.  Orgonomic Medicine Vol I, No. 1, June 1955. Rare. 
(Reich) The Energetics of Drive - From the History of Orogonomy; (Raphael) 
DOR Sickness: A Review of Reichs Findings.  450.00

(11) Barratt, Barnaby  Psychic Reality and Psychoanalytic Knowing: Advances
in Psychoanalysis; Theory, Research, and Practice (Routledge Library Editions: 
Psychoanalysis) Fine Lawrence Erlbaum Assoc Inc 45.00

(12) Bartemeier, Leo H. Psychiatry and Public Affairs Very good in good 
dust jacket. Dust jacket edgechipped and soiled. Tips bumped. First edition * 
Aldine Publishing Company; Chicago; 1966 20.00

(13) Bender, Lauretta A Visual Motor Gestalt Test and Its Clinical Use 21st 
printing. Very good. Nice bright clean copy.  Psychiatry. Psychology. * The 



American Orthopsychiatric Association, New York, 1980 25.00

(14) Berlin, Irving N. Bibliography on Child Psychiatry: With a Select List of 
Films (Child psychiatry & psychology series) Bibliography of Child Psychiatry 
and Child Mental Health: With a Selected List of Films DA Information Services

20.00

(15) Beutler, Larry E.; Clarkin, John F. Systematic Treatment Selection: 
Toward Targeted Therapeutic Interventions (Brunner/Mazel Integrative 
Psychotherapy Series) Fine in Fine dust jacket.  First edition. Routledge

45.00

(16) Blachly, Paul H. Seduction A Conceptual Model in the Drug 
Dependencies and Other Contagious Ills First edition. Fine in fine dust jacket. 
* Psychiatry. Addiction. Charles C. Thomas, Springfield, IL, 1970 25.00

(17) Brown, Charles J.; Lago, Armando L.The Politics of Psychiatry in 
Revolutionary Cuba Near fine. Transaction Publishers 24.50

(18) Brown, George W., Margaret Bone, Bridget Dalison, And J. K. Wing 
Schizophrenia and Social Care A Comparative Follow-Up Study of 339 
Schizophrenic Patients Dust jacket price-clipped. Slight spine slant. Oxford 
University Press 39.95

(19) Burton, Arthur (ed) Psychotherapy of the Psychoses 2nd printing.
Very good tip bumped in very good tiny edge-chips to dust jacket. * Basic 
Books, New York, 1961 20.00

(20) Cancro, Robert; etc. Strategic Intervention in Schizophrenia: Current 
Developments in Treatment Very good in Very good dust jacket.  First 
Edition.* Human Sciences Press,U.S. 20.00

(21) Caplan, Ruth B. Psychiatry and the community in nineteenth-century 
America; the recurring concern with the environment in the prevention and 
treatment of mental illness Name in ink front endpaper, else very good in 
very good little chipped dust jacket. First edition. Basic Books 20.00

(22) Carl R. Rogers On Becoming a Person: A Therapist's View of 
Psychotherapy Very good Houghton Mifflin (P) 27.44

(23) Chertok, L.  translated by D. Leigh Psychosomatic Methods in Painless 
Childbirth First edition in English.  Very good in torn chipped dust jacket. 



260pp.  Childbirth.  Psychology. Psychiatry. Pergamon Press, New 
York, 1959 35.00

(24) Chessick, Richard D. Intensive Psychotherapy of the Borderline Patient 
(Intensive Psychothe Borderline Pa C) Dust jacket little edgenicked.

Jason Aronson, Inc. 24.50

(25) Chicago Institute for Psychoanalysis Annual of Psychoanalysis: v. 1 
Volume 1 1973  Very good in very good dust jacket. TBS The Book Service 
Ltd 24.50

(26) Chzanowski, Gerard, Silvano Arieti New Dimensions in Psychiatry: A 
World View Very good book-plate rear pastedown in Very good nicked dust
jacket.  First Edition.* John Wiley & Sons Inc 20.00

(27) Cohen, Sheldon, Ronald C. Kessler, Lynn Underwood Gordon Measuring 
Stress: A Guide for Health and Social Scientists Fine in Fine dust jacket. 
First edition. Psychology. Psychiatry. Sociology. Oxford University Press 45.00

(28) Committee On Child Psychiatry From diagnosis to treatment: an 
approach to treatment planning for the emotionally disturbed child (Group for the 
Advancement of Psychiatry. Report) Very good. Some creasing. * Group
for the Advancement of Psychiatry 26.00

(29) Davenport, C.B. The Ecology of Epilepsy II. Racial and Geographic 
Distribution of Epilepsy Very good condition. First separate edition. Offprint. 
Original wrappers. Ownership stamp of J.T. Baldwin, Jr. on front cover. Reprinted
from the Archives of Neurology and Psychiatry, May 1923, Vol. 9, pp. 554-566.* 
American Medical Association, Five Hundred and Thirty-Five North Dearborn 
Street, Chicago. 1923 90.00

(30) Davenport, Charles B. Multiple Sclerosis from the Standpoint of 
Geographic Distribution and Race Archives of Neurology and Psychiatry, July 
1922, Vol. 8, pp. 51-58. J. T. Baldwin Jr. stamp front cover, else very good. 
Medicine. Neurology. Science. * American Medical Association, 
Chicago, 1922 50.00

(31) DeMeo, James.  Pulse of the Planet Vol 1, No. 1, Spring 1989. Orgone 
Biophysical Research Lab, El Cerrito CA, 1989 Fine. Volume 1 Number 1.  
Contains: Cloudbusting, A New Approach to Drought; Recent Abnormal 
Phenomena on Earth and Atomic Power Tests; Response to Martin Gardener's 
attack on Reich and Orgone Research in the Skeptical Inquirer; Postscript on the 



Food and Drug Administration's Evidence Against Wilhelm Reich. 54pp. Illust.  
75.00

(32) De Schill, Stefan Crucial Choices, Crucial Changes - The Resurrection of 
Psychotherapy (The Search for the Future, V.3) Dust jacket price-
clipped. Prometheus Books24.50

(33) Dixon, Edward T. The Guidance of Conduct Psychiatry.  Some minor 
wear to extremities, else very good no dust jacket.  Pscyhe Monographs No. 2 
216pp. Kegan, Paul, Trench, Trubner and Co., London, 1928 60.00

(34) Dyer, Raymond Her Fathers Daughter Very good in Very good 
nicked dust jacket. Remainder mark bottom edge.  First Edition. Psychology.  
Psychiatry. Jason Aronson, Inc. 20.00

(35) Easson, William M. The Severely Disturbed Adolescent Inpatient, 
Residential, and Hospital Treatment 2nd printing.  Very good in very good little 
nicked dust jacket.  Psychiatry. Psychology. International Universities
Press, New York,  1970 20.00

(36) Ehrenberg, Otto The psychotherapy maze: A consumer's guide to the ins 
and outs of therapy First edition. Very good. * Holt, Rinehart and 
Winston 25.00

(37) Eissler, K.R. Medical Orthodoxy and the Future of Psychoanalysis 
Very good in very good little edge-chipped spine sunned dust jacket. First edition 
* International Universities Press, Inc; New York; 1965 40.00

(38) Various The Psychoanalytic Study of the Child Volume X *Good clean
copy with remnants of dust jacket laid in. First edition. Psychiatry. Psychology. 
International Universities Press, New York, 1955 20.00

(39) Ellis, Albert Humanistic Psychotherapy the Rational-Emotive Approach 
Very good in very good little rubbed, spine panel sunned  dust jacket. Julian Press

24.50

(40) Fieve, Ronald R Moodswing: The Third Revolution in Psychiatry Signed 
by the author on the title page. Morrow 24.50

(41) Flaherty, Lois T Adolescent Psychiatry: Developmental and Clinical 
Studies (Adolescent Psychiatry Series) Very good in very good nicked 
dust jacket. Univ of Chicago Pr 25.00



(42) Fliess, Robert The Psycho-Analytic Reader An Anthology of Essential 
Papers with Critical Introductionst First edition.  Very good in very good dust 
jacket.  Psychology. Psychiatry. International Universities Press, New York, 
1962 25.00

(43) Forrest, Gary G. Intensive Psychotherapy of Alcoholism Very 
good in Very good little dusty dust jacket.  First Edition. Charles C Thomas Pub 
Ltd 20.00

(44) Fosshage, James L.; Olsen, Paul T. Healing Implications for 
Psychotherapy (New directions in psychotherapy) Very good in Very good 
edgenicked dust jacket.  First Edition.Human Sciences Pr 24.50

(45) Franz Josef Kallmann A group of 13 offprints Franz Josef Kallmann The 
Genetic Theory of Schizophrenia: An Analysis of 691 Schizophrenic Twin Index 
Families by Franz Josef Kallmann "Franz Josef Kallmann, MD (1897-1965), a 
German-born American psychiatrist, was one of the pioneers in the study of the 
genetic basis of psychiatric disorders. He developed the use of twin studies in the 
assessment of the relative roles of heredity and the environment in the 
pathogenesis of psychiatric disease."  WikipediaA group of 13 offprints. 
Including:  The Genetic Theory of Schizophrenia: An Analysis of 691 
Schizophrenic Twin Index Families. American Journal of Psychiatry Vol. 103, No.
3, November 1946 309-322;  Modern Concepts of Genetics in Relation to Mental 
Health and Abnormal Personality Development. The Psychiatric Quarterly Vol. 
21, pages 535-553, October 1947; Heredity and Constitution in Relation to the 
Treatment of Mental Disorders. Failures of Psychiatric Treatment, 1948 132-149; 
The Genetics of Human Behavior.  The American Journal of Psychiatry, Vol. 113. 
No. 6. December, 1956  496-501; Psychiatric Aspects of Genetic Counseling. 
American Journal of Human Genetics. Vol. 8. No. 2. June 1956 97-101;The 
Genetics of Psychotic Behavior Patterns. Association for Research in Nervous and
Mental Disease, 1954; 33: 357-366; Twin Data in the Analysis of Mechanisms of 
Inheritance. American Journal of Human Genetics Vol. 6 No. 1. March 1954. 157-
162; Twin and Sibship Study of Overt Male Homosexuality. American Journal of 
Human Genetics, Vol. 4, No. 2, June 1952 136-146.  with others (full list upon 
request)  All first separate editions.  10 with compliments of the author stamp. 
Few with F. B. Hutt ownership stamp. Offprint.  Original wraps when issued as 
such. All in very good condition.  Minor foxing to Genetics of Psychotic Behavior
Patters.  Genetics. Psychiatry. Various, 1946-1956 500.00

(46) Freedman, Alfred M. Comprehensive textbook of psychiatry Very 
good. Few pages little dogeared. 4to, 1666 pages. * 1967 85.00



(47) Freeman, Thomas The Psychoanalyst in Psychiatry Fine in Fine 
dust jacket.  First edition. Yale University Press 55.00

(48) Freeman, Thomas with John L. Cameron and Andrew McGhie Studies in 
Psychosis Descriptive, Psychoanalytic, and Psychological Aspects First 
American Edition.  Very good in very good rubbed, nicked , tiny edgechips to dust
jacket. * Psychology. Psychiatry. International Universities Press, New 
York, 1966 20.00

(49) Freud, Sigmund Civilization and its DiscontentsFifth Impression.  Very 
good in good torn chipped dust jacket.  Psychology. Psychiatry. The 
Hogarth Press, London, 1951 25.00

(50) Friedman, Alfred S. And Others Psychotherapy for the Whole Family 
Dust jacket little edgeworn, and spine panel little darkened. Springer 22.00

(51) Fromm-Reichmann, Frieda Psychoanalysis and psychotherapy, selected 
papers. Bibliography: p. 337-339. 2nd printing. Very good in good rubbed 
torn chipped dust jacket. * [Chicago] University of Chicago Press 
25.00

(52) Frosch, John and Nathaniel Ross  (ed) The Annual Survey of 
Psychoanalysis Volume VIII 1957 dust jacket little dusty, little edgenicked. 
International Universities Press  24.50

(53) Frosh, Stephen Identity Crisis: Modernity, Psychoanalysis and the Self 
(Communications & Culture) underlining. Palgrave 29.00

(54) Galdston, Iago Psychiatry and the human condition Very good in
good torn chipped dust jacket. * Brunner/Mazel 25.00

(55) Gallenson, Eleanor Frontiers of Infant Psychiatry (2 Volumes) Dust 
jacket little edgenicked. Basic Books 24.50

(56) Gelson, Charles J. and Deborah Hazel Johnson. Explorations in time-
limited counseling and psychotherapy (Guidance and counseling series) Very 
good no dust jacket. * Teachers College, Columbia University 20.00

(57) George, Rickey L Theory, methods & processes of counseling and 
psychotherapy (Prentice-Hall series in counseling and human development) 5th 
printing. Prentice-Hall 24.50



(58) Giovacchini, Peter L.; Boyer, Brice Technical Factors in the Treatment of 
the Severely Disturbed Patient (Classical psychoanalysis and its applications) 
Near fine in near fine little edgenicked dust jacket. Jason Aronson Inc 39.95

(59) Glassgold, Judith M.; Iasenza, Suzanne Lesbians and Psychoanalysis: 
Revolutions in Theory and Practice Fine in Fine dust jacket.  First edition.
Free Press 25.00

(60) Grayson, Henry Short-Term Approaches to Psychotherapy (New 
directions in psychotherapy) Very good in Very good dust jacket.  First 
Edition.* Human Sciences Pr 25.00

(61) Greenwald, Harold (ed) Active Psychotherapy Dust jacket price-clipped
and little rubbed. Atherton 24.50

(62) Group for the Advancement of Psychiatry Misuse of psychiatry in the 
criminal courts: competency to stand trial (Group for the Advancement of 
Psychiatry Report) near Fine.  Trade paperback Group for the Advancement of 
Psychiatry 24.50

(63) Group for the Advancement of Psychiatry Clinical Psychiatry: Problems 
of Treatment, Research and Prevention Very good in very good nicked little 
edge-chipped dust jacket. First edition * Science House; New York; 
1967 30.00

(64) Hamilton, Allan McLaneA manual of medical jurisprudence, with special 
reference to diseases and injuries of the nervous system First edition.  Tips light 
bump, some rubbing to cover, else a very good bright copy.  Psychology. 
Psychiatry.  Law. In display.* Bermingham and Company, New York, 
1883 65.00

(65) Harvey, Michael A. Psychotherapy With Deaf and Hard of Hearing 
Persons: A Systemic Model Second edition. First printing. Routledge 
55.00

(66) Hellmuth, Jerome Cognitive Studies Volume 2 Deficits in Cognition 
Psychology. Psychiatry. Very good in very good nicked little edge-chipped dust 
jacket. * Brunner/Mazel, New York, 1971 22.50

(67) Hobson, J. Allan; Leonard, Jonathan Out Of Its Mind: Psychiatry In Crisis 
* Fine in Fine dust jacket.  First edition. Basic Books 20.00



(68) Hollandsworth Jr., James G. The Physiology of Psychological Disorders:
Schizophrenia, Depression, Anxiety, and Substance Abuse (The Springer Series in
Behavioral Psychophysiology and Medicine) tip lightly bumped 
Springer 24.50

(69) Holmes, Jeremy Textbook of Psychotherapy in Psychiatric Practice Fine. 
First edition.* Churchill Livingstone 100.00

(70) Horney, Karen editor Are you considering Psychoanalysis First edition.
Very good in torn chipped dust jacket.  Psychology. Psychiatry. Norton, New 
York, 1946 25.00

(71) Howells, John G Theory and Practice of Family Psychiatry Very 
good ink name ffep, blindstamp title page, else very good in very good little 
rubbed dust jacket. Taylor Francis 25.00

(72) Howells, John G Modern perspectives in adolescent psychiatry (Modern 
perspectives in psychiatry, 4) * Very good in good torn chipped dust 
jacket.  First Edition. Brunner/Mazel 25.00

(73) Hunt, Howard F. and Brady, Joseph V. Some Effects of Electro-
Convulsive Shock on a Conditioned Emotional Response ("Anxiety") * First
separate edition. Offprint. Original wrappers. Psychiatry. Psychology. The Journal
of Comparative and Physiological Psychology, Vol. 44, 1951, pp. 88-98 75.00

(74) Hunt, J. McV. editor Personality and the Behavior disorders volumes 1 
and 2 Very good in torn dust jackets. in. 2 volumes.  Psychology. Psychiatry. 
Ronald Press, New York, 1944 125.00

(75) Isaac, Rael Jean; Armat, Virginia C. Madness in the Streets: How 
Psychiatry and the Law Abandoned the Mentally Ill Very good in Very 
good dust jacket.  First Edition.Free Pr 20.00

(76) James F. Masterson Countertransference and Psychotherapeutic 
Technique: Teaching Seminars on Psychotherapy of the Boarderline Adult Dust 
jacket little edgenicked. Routledge 24.50

(77) Jelliffe, Smith Ely and William A. White Diseases of the Nervous 
System a Text-book of Neurology and Psychiatry 2nd edition, revised, rewritten 
and enlarged. 424 engravings and 11 plates.  small chip to heal of spine.  One 
plate loose.  Otherwise a bright, little used copy of this important book.* Lea & 



Febiger, 1917, Philadelphia 100.00

(78) Jersild, Arthur T. Child Psychology 2nd printing. Tip bumped else very 
good no dust jacket.  Psychiatry. * Prentice Hall, New York, 1935 25.00

(79) Jones, Anne Hudson Literature and Medicine Vol. 4: Psychiatry and 
Literature near Fine Johns Hopkins Univ. Press 24.50

(80) Josephson, Eric, Eleanor E. Carroll\ Drug Use: Epidemiological and 
Sociological Approaches (The series in general psychiatry) First edition.
Very good tips bumped in poor torn chipped dust jacket. * John Wiley & 
Sons Inc 35.00

(81) Kaplan, Harold I.; Sadock, Benjamin Modern Synopsis of "Comprehensive 
Textbook of Psychiatry" Third Edition.  Very good. Williams & 
Wilkins 24.50

(82) Lane, Robert C., Murray Meisels (eds.) A History of the Division of 
Psychoanalysis of the American Psychological Association ABOUT 
THE BOOK  History of the Division of Psychoanalysis of the American 
Psychological Association Routledge 20.00

(83) Langs, Robert Technique in Transition (Classical Psychoanalysis & Its 
Applications) Very good in good torn and chipped dust jacket.  First 
Edition.* Jason Aronson, Inc. 30.00

(84) Langs, Robert J. Psychotherapeutic Conspiracy (Classical Psychoanalysis
and Its Applications) Near fine in near fine dust jacket.  First edition 
Jason Aronson, Inc. 20.00

(85) Lasky, Richard Dynamics and Problems in the Treatment of the 
"Oedipal Winner" Psychiatry. Psychology. Offprint. Good few spots to cover. 
Signed by the author. First edition * The Psychoanalytic Review; New 
York; 1984 35.00

(86) Leites, Nathan The New Ego Pitfalls in Current Thinking About 
Patients in Psychoanalysis First edition.  Very good in  good edge-chipped 
dust jacket. Psychology. Psychiatry. Science House, New York, 1971 
25.00

(87) Levine, Baruch Group Psychotherapy: Practice and Development Very 
good in very good little chipped dust jacket.  Later printing. * Prentice Hall 25.00



(88) Lewin, Bertram D. and various editors The Psychoanalytic Quarterly 
Volume Six 1937 Edges little tan else very good. Contains: J.F. Brown, 
Psychoanalysis, topological psychology and experimental psychopathology; Erik 
Homburger's Configurations in Play?Clinical Notes; and many other Original 
Papers. One ink mark on table of contents page. Psychoanalytic 
Quarterly, NY, 1937 65.00

(89) Lidz, Theodore Schizophrenia and the family Bibliography: p. 437-
463. First edition.  Very good in very good little edge-chipped dust jacket. * 
International Universities Press 25.00

(90) Linn, Louis Frontiers in general hospital psychiatry Very good in very 
good chipped nicked dust jacket. First edition * International Universities
Press 20.00

(91) Magnusson, DavidPsychopathology: An Interactional Perspective Name in 
ink front pastedown, else near fine. Academic Pr 39.95

(92) Martin, Daniel R.; Cookerly, J. Richard A Directory of Credentials in 
Counseling and Psychotherapy Near fine.  Slight spine slant, else near fine. 
G K Hall 39.95

(93) Maudsley, Henry Responsibility in Mental Disease Psychiatry. 3/4 
leather outer marbled boards. Little chip to head of spine else near fine and bright 
* D. Appleton and Company; New York; 1897 75.00

(94) McGlashan, Thomas H. The Borderline: Current Empirical Research 
(Progress in Psychiatry Series) Near fine in near fine nicked dust jacket. 
First edition Amer Psychiatric Pub Inc 20.00

(95) Miklitsch, Robert Psycho-Marxism: Marxism and Psychoanalysis Late in 
the Twentieth Century (South Atlantic Quarterly, Spring 1998, Vol 97, No 2) Fine.
First edition. Duke University Press Books 25.00

(96) Mishler, Elliot and Nancy Waxler (ed) Family Processes and 
Schizophrenia Little nick to head and heal of dust jacket. Science 
House 24.50

(97) Rosen, N., John Direct psychoanalytic psychiatry Very good no dust 
jacket. Grune & Stratton 45.00



(98) Novey, Samuel The Second Look: The Reconstruction of Personal 
History in Psychiatry and Psychoanalysis Psychology/Psychiatry. Very good in 
very good little edge-nicked little chip to spine fold dust jacket. * The 
John Hopkins Press; Baltimore; 1968 35.00

(99) Nunberg, Herman; Foreword by Sigmund Freud Principles of 
Psychoanalysis: Their Application to the NeurosesSpine letters little darkened, 
tips lightly bumped, else very good. International Universities Press22.50

(100) Ostow, Mortimer Drugs in Psychoanalysis and PsychotherapyVery good in
torn chipped dust jacket.  First edition.  * Psychiatry. Basic Books, New 
York, 1962 25.00

(101) Paul, I. H. The Form and Technique of Psychotherapy First edition.
Very good in very good nicked dust jacket. University of Chicago Press 20.00

(102) Pearson, Gerald, editor A Handbook of Child Psychoanalysis Very good in
good chipped torn sunned dust jacket. Few pages creased. * Basic 
Books, Inc; New York; 1968 20.00

(103) Polatin, Phillip A Guide to Treatment in Psychiatry Wraps little 
rubbed, and edgechipped. Lippincott 20.00

(104) Polster, Erving and Miriam Gestalt Therapy Integrated contours of 
Theory and Practice 2nd printing. Very good some foxing to rear pastedown 
in very good little torn dust jacket. Psychology. Psychiatry. Brunner/Mazel, New 
York, 1973 20.00

(105) Porter, Ruth Role of Learning in Psychotherapy (Ciba Foundation General 
Symposium) Very Good Churchill Livingstone 22.00

(106) Rapaport, David, Merton M. Gill and Roy Schafer revised edition edited by
Robert R. Holt Diagnostic Psychological Testing Very good in very good 
edge-nicked dust jacket.  Psychology. Psychiatry. 562pp. International
Universities Press, New York, 1968 25.00

(107) Reik, Theodor Of love and lust; on the psychoanalysis of romantic and 
sexual emotions; from the works of Theodor Reik Very good in good dust jacket. 
Dust jacket very chipped and torn. Hole in spine of dust jacket. Large tear on rear 
edge of dust jacket. First edition * Farrar, Strauss, and Cudahy 20.00

(108) Relich, Frederick C. And Daniel X. Freedman The Theory and Practice 



of Psychiatry dust jacket torn and chipped. Basic Books 22.50

(109) Rexford, Eveoleen, Louis W. Sander, Theodore Shapiro Infant Psychiatry: 
A New Synthesis (Monographs of the Journal of the American Academy of Child 
Psychiatry ; no. 2) Very good in Very good dust jacket.  First Edition. Yale 
University Press 25.00

(110) Richards, Barry Capitalism and Infancy: Essays on Psychoanalysis and 
Politics Fine in Fine dust jacket.  First edition.* Humanities Pr 
20.00

(111) Roman, Paul M, Harrison Miller Trice The Sociology of 
Psychotherapy Very good in Very good  nicked dust jacket.  First 
Edition. Jason Aronson Inc. Publishers 27.50

(112) Rothstein, Arnold How Does Treatment Help: On the Modes of 
Therapeutic Action of Psychoanalytic Psychotherapy (Workshop Series of the 
American Psychoanalytic Associat) Very good in very good nicked little 
torn dust jacket. Tips lightly bumped. Monograph 4 * Intl Universities Pr Inc 
20.00

(113) Ruesch, Jurgen Therapeutic Comminication First edition.  Name in 
ink front free endpaper else very good in very good little edge-chipped price-
clipped dust jacket.  Psychology. Psychiatry. Norton, New York, 1961 
20.00

(114) Rycroft, Charles (editor) Psychoanalysis Observed Dust jacket little 
edgenicked. Coward, mcCann 20.00

(115) Sarnoff, Charles Latency: Classical Psychoanalysis and Its Applications 
Very good spine slant in Very good dust jacket.  First Edition. Jason Aronson, 
Inc. 25.00

(116) Sayers, Janet Mothers of Psychoanalysis: Helene Deutsch, Karen 
Horney, Anna Freud, Melanie Klein Fine in Fine dust jacket.  First edition.
W W Norton & Co Inc 25.00

(117) Scheidlinger, Saul Focus on Group Psychotherapy: Clinical Essays Very 
good in Very good nicked  dust jacket.  First Edition. Intl Universities Pr Inc

22.50



(118) Scheidlinger, Saul Focus on Group Psychotherapy: Clinical Essays Very 
good in Very good  nicked dust jacket.  First Edition. Intl Universities Pr Inc

25.00

(119) Schneiderman, Stuart Returning to Freud: Clinical Psychoanalysis in the
School of Lacan Very good in Very good torn and chipped  dust jacket. 
First Edition. Yale University Press 65.00

(120) Schwab, John J.; Stephenson, Judith J.; Ice, John F. Evaluating Family 
Mental Health: History, Epidemiology, and Treatment Issues (Critical Issues in 
Psychiatry) Springer 35.00

(121) Schwarber, Evelyne Albrecht The Transference in Psychotherapy: Clinical
Management Small closed tear to dust jacket. Intl Universities Pr
Inc 20.00

(122) Schwartz, Harvey T. (Edited by) Psychotherapy of the Combat Veteran
Tips bumped else very good.  No dust jacket. SP Medical & Scientific Books

27.50

(123) Segal, Hanna The Work of Hanna Segal: A Kleinian Approach to 
Clinical Practice Very good no dust jacket Jason Aronson, Inc. 45.00

(124) Sergio Pesutic P Tortura y psiquiatria, (i) responsabilidades 98pp. In 
Spanish.  Torture. Psychiatry. Ethics. Illust.  Rare. Small tear head of spine, age-
toned at cover margins, else very good. Santiago de Chile : s.n., 1984 
200.00

(125) Shapiro, David Psychotherapy Of Neurotic Character 2nd printing.
Very good in very good dust jacket. Slight spine slant, name in ink front endpaper.
Basic Books  20.00

(126) Shirley, Hale Foreman Pediatric psychiatry by Shirley, Hale Foreman 
First edition.  Very good in very good little torn price-clipped dust jacket. * 
Harvard Univ. Press 20.00

(127) Skynner, A. C. Robin Systems of family and marital psychotherapy Very
good in Very good little rubbed edgenicked dust jacket.  First Edition. 
Brunner/Mazel 24.50

(128) Slavson, S.R. Dynamics of Group Psychotherapy * Very good 
in Very good dust jacket.  First Edition. Tips bumped. Jason Aronson 



Publishers 45.00

(129) Spector, Jack J.  Las ideas esteticas de Freud First Argentinian edition.
In Spanish.  Spanish translation of "The Aesthetics of Freud" Some creasing to 
spine else very good.  Psychology.  Psychiatry. Timerman Editores, 
Buenos Aires, 1976 40.00

(130) Staff Members of the Jewish Board of Guardians Primary Behavior 
Disorder in Children...two case studies by Staff Members of the Jewish Board of 
Guardians Cover a bit dusty, tip bumped,  else very good. 59pp. Psychology. 
Psychiatry. * Family Welfare Association of America, New York, 1945
25.00

(131) Stern, E Mark Psychotherapy and the Self-Contained Patient 
(Psychotherapy Patient Series) Very good tips bumped.  No dust jacket as 
issued. * Psychology Press 100.00

(132) Stewart, Walter A. Psychoanalysis: The First Ten Years, 1888-1898 Near 
Fine Macmillan 20.00
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